

Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

Guanajuato, Gto., 18 de junio de 2025

Oficio: SEA/CC/086/2025

Asunto: Convocatoria a la Cuarta Sesión Extraordinaria

Mtro. Giovanni Appendini Andrade Presidente del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato Presente

Con fundamento en los artículos 8, 9, 10, 11, 12, 14, fracción III y 15 de la Ley del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato y artículos 3, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 19, 20, 21 y 22 de los Lineamientos para la organización y funcionamiento del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, el suscrito convoca a la Cuarta Sesión Extraordinaria del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, que tendrá verificativo el Lunes 23 de junio de 2025, a las 11:00 horas, de manera remota a través de la plataforma de videoconferencia "Zoom"*, conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- I. Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal.
- II. Aprobación, en su caso, del orden del día y de la dispensa de su lectura.
- III. Aprobación, en su caso, de la dispensa de la lectura de los documentos previamente circulados.
- IV. Informe de la correspondencia.
- V. Aprobación, en su caso, del acta de la Segunda Sesión Ordinaria de fecha 08 de abril de 2025.
- VI. Presentación y aprobación, en su caso, del Acuerdo mediante el cual se aprueba Plan Anual de Capacitación Institucional de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato para el ejercicio fiscal 2025.
- VII. Presentación del Evento la Jornada Ciudadana por la Integridad Empresarial.
- VIII. Presentación del Programa del Diplomado en Materia de Combate a la Corrupción 2025.
- IX. Presentación del estatus de incorporación de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato al Servicio Civil de Carrera.
- X. Presentación y aprobación, en su caso, del Acuerdo mediante el cual el Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato en su calidad de Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, aprueba la designación de la persona la ocupar la vacante de Director/a de Vinculación, Riesgos y Políticas Públicas adscrita a la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato.



Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

- XI. Presentación y aprobación, en su caso, del Acuerdo mediante el cual el Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato en su calidad de Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, emite las Bases de la convocatoria pública para el proceso de selección de la terna para la designación de la persona Titular del Órgano Interno de Control de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato.
- XII. Clausura de la Sesión.

Atentamente,

Mtro. Ernesto Salvador González Gómez Secretario Técnico de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

C.c.p.- Archivo

* ID de reunión: https://us06web.zoom.us/j/84471371847?pwd=VcZF5e9AnJzZCWSHxnvr1yDZnKn7qK.1

ID de reunión: 844 7137 1847 Código de acceso: 813466